浦发银行长春分行

我省小微企业"空中加油"

为破解小企业融资难题, 12月26日,浦发银行长春分 行正式设立小微企业续贷服 务中心,为小微企业提供"无 还本续贷"服务。人民银行长 春中心支行行长付喜国,吉林 省地方金融监督管理局副局 长吕艳玲,吉林省担保公司董 事长何志福,浦发银行长春分 行行长胡瑄等出席了本次揭 牌仪式。

揭牌仪式上,浦发银行长

春分行党委书记、行长胡瑄表 示,为深入落实12月24日全 省金融工作座谈会精神,切实 履行银行服务地方经济发展 的责任和使命,及时设立小微 企业续贷中心,该中心将全面 聚焦小微企业的续贷业务,着 力解决"融资周转"的高成本、 低效率难题,探索高层次、高 质量、高标准的普惠金融发展 路径。小微企业续贷服务中心 设立后,续贷服务的客群将更

加精准。中心将全面支持普惠 口径的小微企业,即单户授信 金额 1000 万以下的小微企 业,其中将重点支持具有成长 性的科技型小微企业。小微企 业续贷服务中心作为小微企业 续贷业务的线下集中受理点, 受理小微企业续贷业务的预约 和申请。"无还本续贷"模式如 同为飞机提供"空中加油",在 企业高速发展的过程中, 无需 '返回母港"即可得到"空中蓄 力",更好地实现发展和腾飞。

长期以来,浦发银行长春 分行始终以吉林振兴为己任, 践行"金融为美好生活创造价 值"的企业使命,将服务实体 经济作为出发占和落脚占,关 注和积极支持我省小企业的 成长和发展。未来,该行将不 断创新产品,降低小企业融资 门槛,提高小企业融资效率, 帮助小企业走得更快、更远。

/ 记者 宋佳静 报道

2020年除夕可网购火车票了

不同车站火车票开售时间不同 长春站、长春西站起售时间为12时

26日起,春节出行旅客 可通过互联网、手机客户端、 电话预订购买2020年春节除 夕当天的火车票。

下周二可购买大年初 五春运返程票

据介绍,2020年春运自 2020年1月10日开始,到2月 18日结束,为期40天,其中节 前15天,节后25天。根据铁路 部门规定,目前火车票预售 期为30天。其中,互联网、手 机客户端、电话订票预售期 为30天;各车站、代售点、自 动售票机预售期为28天。因 此,今日起,市民可以在互联 网、手机客户端、电话购买除 夕的火车票

同时,根据以往经验,每年 春节的正月初五开始就会出 现返程高峰,也就是说,下周二 (12月31日)开始,回家过年的 旅客就要想着购买初五(2020 年1月29日)的返程车票了。

长春站、长春西站起售 时间为12时

铁路部门提醒,同一天 内不同车站火车票的开售时 间不同。例如,在中国铁路沈 阳局集团有限公司管内大型 车站中, 沈阳北站起售时间 为9时;沈阳站起售时间为9 时30分;沈阳南站起售时间 为16时30分;长春站、长春西 站起售时间为12时;大连站、 大连北站起售时间为13时。

因此,抢票的市民需要 注意,在抢票前一定要看好 所在地火车站的售票时间, 以免耽误购票出行。同时,乘 客在网购车票时一定要在30 分钟内完成支付,如超过30

分钟未支付,车票将会自动 取消。

开车前15天以上退票 不收退票费

春运期间, 出行乘客数 量增多,会有部分乘客涉及 退票和改签的情况。在12306 网站购票后, 没有换取纸质 车票,且不晚于开车前30分 钟的,可以在12306网站办理 改签。已经换取纸质车票,或 者在开车前30分钟内的,请 到车站售票窗口办理。

开车前15天 (不含)以 上退票的, 不收取退票费。 票面乘车站开车时间前48 小时以上退票的,按票价 5%计;24小时以上、不足48 小时退票的按票价10%计; 不足24小时退票的按票价

春运提醒

网络购票单日取消订单 超三次将不能购票

如果是第一次在 12306 网站购票的乘客, 需要提前持 身份证到购票窗口办理身份核 实,否则是无法在线购票的。

同时, 如果想更换终点站 并且距离开车前 48 小时以上的 情况下,可以在网上办理"变更到 站"手续,如果已经换取了纸质车 票就只能在售票窗口办理了。

最后,如果是网络购票的 话,需要在席位锁定30分钟 内完成支付。需要提醒的是, 如果单日取消3次订单的话, 系统将会暂时冻结订票功能, 当日将不能再购票,次日才能 恢复。提醒想要购票的乘客确 定好行程,以免取消订单影响 之后出行。/ 记者 张志善 报道

明年起我省危险货物运输车 高速公路行驶"受限"有新规定

为保障危险货物运输车 辆交通安全,预防重特大道路 交通事故,根据《中华人民共 和国道路交通安全法》《危险 货物道路运输安全管理办法》 等法律法规规定,吉林省公安 厅、吉林省交通运输厅日前发

布公告,对危险货物运输车辆 通行我省境内高速公路采取 限制措施,特通告如下:

一、本通告所称的危险货 物,是指列入《危险货物道路 运输规则》(JT/T 617), 具有 爆炸、易燃、毒害、感染、腐蚀、

放射性等危险特性的物质或 者物品。

、每日0时至6时禁止 危险货物运输车辆通行吉林 省境内高速公路。

三、危险货物运输车辆在 高速公路上行驶速度不得超 过每小时80公里。

四、本通告自 2020 年 1 月1日起施行。2010年10月 1日施行的《关于对途经高速 公路运输危险化学品车辆实 施限时通行的通告》,同时废 / 记者 李娜 报道

四平市慈善会为空巢老人办新年联欢会



12月26日上午,四平 市慈善会、四平市雨花斋 助老服务中心联合举办 "携手共赢 梦想起航"主 题喜迎新年联欢会,百余 名儿女不在身边的空巢老 人和残疾人欢聚一堂,载 歌载舞喜迎新年, 共创友 爱互助的空巢老人幸福大 家园。

来自各个行业的义工 们,每天坚守在岗位上,舍 小家为大家,为空巢老人们 免费奉上可口的午餐,用爱 心行动感化了更多的家人, 把大爱向社会辐射式传递!

联欢会上,大家共同欣 常了手语舞《感恩的心》、独 舞《马头琴的传说》《我的九 寨》、太极扇表演、功夫剑表 演、梁祝扇表演、京剧片段 《我们是工农子弟兵》、独唱 《伟大的恩人毛主席》、葫芦 丝《军港之夜》、合唱《花花 蝴蝶》、舞蹈《爷爷奶奶和 我》《再唱山歌给党听》《站 在草原望北京》《红马鞍》 《醉酒的蝴蝶》《拉萨夜雨》 等近10个精彩节目,演出 在大合唱《欢聚一堂》的乐 曲声中圆满结束。 歌声代表 着每一位雨花家人的幸福 心愿,更承载着雨花家人的 默默奉献。

演出期间, 四平市慈 善会等有关领导为长期以 来在雨花斋无私辛勒奉献 的7名优秀义工颁发荣誉

/ 记者 高鸿 报道 摄

三位高龄离休党员 在家感受党的温暖

12月26日,寒潮来袭,上午9 时左右,长春的室外温度迫近一 20℃, 在如此一个滴水成冰的寒 冷天气中,长春市区的一处民居 内却暖意融融,来自吉林省经济 管理干部学院离休干部第一党支 部的三位党员正在此进行"两节 前的支部活动。

88岁、89岁、93岁,三位离休党 员的年龄相加高达270岁,虽然年 事已高,行动不便,但参与组织活动 的热情却丝毫不减。昨日上午,为了 此次党支部活动,93岁的孙洪柱和 88岁的白纪宣一早便来到了89岁 的陈尔飞家中。据了解,孙洪柱为离 休干部第一党支部的书记, 虽然年 纪最大, 但却是党支部离休人员中 身体比较好的, 经常坐着公交车给 其他支部成员送材料, 并每月到几 位党员家中进行探望。"我们都是老 党员,按时组织开展支部活动是我 们的责任,根据大家的身体情况,我 们将党支部活动由原来的集中开会 为主变成现在的走访探视。陈尔飞 身体不便, 所以这次支部活动就在 他家进行。虽然已不在工作岗位,但 我们还是要不忘初心, 为党和人民 事业增添正能量。"孙洪柱说。

吉林省经济管理干部学院党 委书记崔永胜,副院长杨茂臻在 得知三位老党员开展支部活动的 消息后, 赶到陈尔飞家中进行看 望慰问,同时传达全国离退休干 部先讲集体和先讲个人表彰大会 精神,并把学院近年来院系专业 设置,不同专业的就业情况、就业 方向、招生情况和学院的下一步 发展计划向老同志进行了通报。

"各位离休老干部,是党和国家 的宝贵财富,照顾好老干部是我们 义不容辞的责任。做好老干部工作 就要用心用情,尽心尽力,在政治上 尊重, 在生活上关心, 在精神上关 怀。我们要进一步强化服务观念,改 进服务方式,提高服务水平,积极研 究解决老干部面临的困难和问题, 提供更主动、更周到、更精细的服 务,真正把关心关怀送到每一位老 同志的心坎上。"崔永胜说。

三位党员也对院领导的关心 慰问表示了感谢,白纪宣说,"领导 能够参加我们的支部活动,是对我 们的关怀和鼓励,让我们感到心里 热平平的。作为老同志,我们会对 党绝对忠诚,时刻凸现党员初心本 色,发挥党员的先进性,在思想上、 行动上对学院的活动和工作给予 /记者 代丽媛 报道

南关区曙光街道 平阳社区举办硬 笔书法笔会

12月26日,由吉林省硬笔书 法家协会老年分会、南关区老年书 画研究会曙光街道分会联合主办 的硬笔书法笔会在平阳社区举行。

据了解,省硬笔书法家协会 老年分会多年来在平阳社区进行 活动,连续4年被中国硬笔书法 协会评为先进基层组织,连续2 年被评为先进党支部,成为全国 和全省行业的模范集体。书友获 评先进个人荣誉者,在省硬笔书 协各分会中是最多的。

本次笔会共完成作品 35 件 并全部参展。其中有的写毛泽东诗 词,有的写十九大报告,有的写古 典诗词, 作品中有楷书、隶书、草 书、行书,内容和形式十分丰富。

/ 记者 代丽媛 报道